

# Finálové projekty X – DAY 2022

## Kutná Hora

**Název projektu: Lyžařský kurz pro děti z dětského domova**

**Žadatel: Dobré víly dětem, z.s.**

**Cíl projektu:** Uspořádání týdenního lyžařského kurzu pro děti z dětských domovů. Chceme děti motivovat ke smysluplnému trávení volného času a pomoci jim objevit to, co je baví, a hlavně pro ně být staršími kamarády, na které se mohou obrátit a spolehnout také v dospělosti, uvádí Dobré víly dětem

**Název projektu: Vrbové stavby pro děti**

**Žadatel: Mateřská škola Církvice**

**Cíl projektu:** Vybudování přírodních venkovních prvků – vrbové stavby, domečky a tunely. Projekt prospěje především dětem - radost z pohybu, zvýšení obratnosti, koordinaci celého těla i drobných svalů. Děti se rády baví, objevují nové možnosti pohybu, starší jsou i soutěživé. Potřebují volnost a svobodu, což splňují i vrbové stavby.

**Název projektu: Cyklostezky Kaňk**

**Žadatel: Vojtěch Vörös**

**Cíl projektu:** Vznik stezek se naskytne obyvatelům města i jeho návštěvníkům sportovního využití v těsné blízkosti Kutné Hory, které nebude mít v širokém okolí konkurenci. Nápad výstavby stezek byl podpořen i širokou veřejností.

**Název projektu: Keramická pec pro sociální služby**

**Žadatel: Markéta Černá**

**Cíl projektu:** Podpořit klienty sociálně terapeutických dílen k tvořivosti a pracovitosti. Výroba keramických výrobků slouží pro klienti jako pracovní terapie a následně jsou také výrobky prodávány a podporují tak zpětně nákup dalšího materiálu.

### **Název projektu: Záchrana kulturou**

**Žadatel:** Tereza Semerádová

**Cíl projektu:** Záchrana historického kostela v Kozohlodech díky kultuře. Podpoříme tak kulturní dění v Kozohlodech a přilehlém okolí pomocí benefičních akcí, typu koncertů, výstav, stálých expozic. Výtěžek z akcí půjde na opravu fasády kostela. Je zde i potenciál na vytvoření nového turistického cíle.

### **Název projektu: Koudelníkův závod**

**Žadatel:** Michal Pavlík

**Cíl projektu:** Dosáhnout při 4. ročníku závodu na účastnický rekord a uspořádat závod pro minimálně 400 dětí. Záměrem projektu je, aby se bavily děti i dospělí. Proto bude nachystána zábavná festivalka a samozřejmě bude skvělá sportovní podívaná. Každý závodník obdrží v cíli odměnu a unikátní raženou medaili.

### **Název projektu: Pošli Kačku**

**Žadatel:** Oblastní charita Kutná Hora

**Cíl projektu:** Zrealizujeme benefici Pošli kačku, jejíž výtěžek je součástí registrované veřejné sbírky ve prospěch dětí se zdravotním znevýhodněním. Cílená podpora rozvoje těchto dětí, aby co nejvíce rozvinuly svůj potenciál a našly cestu ke spokojenému životu.

### **Název projektu: Liborův běh**

**Žadatel:** Lukáš Křepelka

**Cíl projektu:** Uskutečnění 2.ročníku charitativní akce. Finanční prostředky budou využity na nákup značení trasy, drobných cen pro vítěze, hraček pro děti (pastelky, bublifuky, atd) do "dětského" koutku a podobné věci. Zbytek z nevyužité částky by se přidal k vybrané sumě za vstupné a předal vybrané charitativní organizaci.

### **Název projektu: Veselé hrátky**

**Žadatel:** obec Krchleby

**Cíl projektu:** Nákup edukačního prvku, Hra piškvorky, který bude umístěn na prostranství "U kaštanu", kde je krásné posezení, Cílem projektu je dostat děti ven, odprostit je od sezení u PC a trávit svůj čas s kamarády, rodiči či prarodiči venku a podpořit i jejich tvůrčí myšlení.

### **Název projektu: Solární lampy - junior**

**Žadatel:** Filip Hanuška – SPŠ Kutná Hora

**Cíl projektu:** Využití solární energie k pouličnímu osvětlení je mini projekt v rámci, kterého studenti SPŠ Kutná Hora vytvoří výukovou pomůcku, na které se bude moci ukázat využití solární energie pro osvětlení ulic ve městech a nejen tam.